120

>
Ny

e

b= A 01 X] LI_: E 15:_ ,/_')\__E .':l_J-
A=A 50
1961_2010 ﬁii Y ot 2%

PM=E - S, ASEAIS A, 2014,

H

o]
=
SIRUCE tieti=ol AM S SYot= =72

ol
uin
a
ol
rE

SIS Hats 22(2] X HARLEZ AHuie 24
ZE H ZAA|E 20pe| X|Alu B HIME =AY
WML 2 (X222 2z pad A= AIAIE 50

HZEO| M=AAEE X|=E Sall L&, XS0 =
U= A7 |1E MSStL XL 5L,

o| WA Sl

[

i1
Jton
el

1

YUMo Z M MEAIAES =8 uf FEHER0IA Al
Z5Ho] 1980 2 RISE =3 A17| M= AAE 2 =
O|Z|X|TH 2 Moj| M= 1960 X =7 ZEAIE U 22

S AIAEI0] HASEIE A7 |SE ATEQITH 1 0l Al Al

2@t otz ZE Q| A2 W Ealo] 7|2 HAAI ZAA

& ZEAMSE|EIM0] 19600l M™EIRAD, ool

B} A PO Z7HHAHO| R3l - BEME|Q1T | 20|k 5t 50 okA o 2 2 ATEA|ElS

o] T2 Salf WiX| |9 MEAIAZ0] OH) =P U A =3} uj ?E,HT{?;x]]oﬂ,A A|ZFste] 19800ty 2

48 85 w8t 20| H X e el A7) Al AP el g,
3 Aol 1%<HEH 2 el B

#o| ML CILH7 R 57HQ| RO 2 TAEICH FMA S & A2] EAAIEe] ‘4]74]9]'5]‘; A7 15E
=3 Alglel Yaglo| =l 1960t (M) ofl = istal=Zel A A Rg)

HITHZIS Sish 2%l 2EH0| BIRAST OIS 9ot =S
2 HOUCE CiR o] ZEO 20| KBE(X| 4 Al7I21 1960

ol ATol XIS Y REA 0| S5 A0IM MSS 5



ez st ZHA=lQ] 00| MAIEUCE THH22E M=
NS 2O YA AL S XGAEL 7|2 FHEE 2
T AL, EAIE AERIT Y A TS ROE Sall 771K K|
ASUFZE FTSS € & AUk SHKITE O] A7 |i= S5t
= MO &8nt 3R AZ0| 0| AKX 42 SHOM, =
9| SZE2 OF= LtE HEHZ SHSEIK| Z5tAL, HAEH
QI 47 RESE A A 2I0] MAIE A7 IR

1970t (M22) = 71 E ZMl &t A S22 KM=
Azt = A A== 7H2d MS2 HItE §35] SIS
9| =4 EE1 0|15 sHi&st At 5h= ™ =2 S0| THA|=tx|
= Al7|ch g - 2R (M) - I S MEAIARE ME 2
ZHoi| MAZEX| 20 27t 2 Sl EAIE TE 4 Tt A
HE 203 = ZI20|ACH gl 42 0|4 A=oAX|e =
AAZHA A SN ZAAZALE BEst= EX|FEHE

HHES A2l B 7SS A

0%
40
lo
0z
_|>|I
E
@
=]
e
=
I
h-)
H‘|
Rl
it
N
dal
oI
)
jim]

B 1980 (MI3E) = AU AAIE S MQstl= M

2 AEAAZI0] EIRYE|X| Q4THH1989E = FREHS 7|

rl

=
712 17] A= AIZZ0| WEEICH Ol BXPHLUEZIHO)
Al40] 2HEIEIPIN 2= Mol B4 HIPHLS Sot =

At TIbE A7IASH, ME 220 OtLI2t ME LHEO]

= MATEX| Aol W= A T Al7|CE 01T Ma H
I A HED S N2 - 2 - SAKITE R,
1988 S2Z FHIE A7 |2 ME2| Y= X|H JHZ0] 0%t

O kM F71e] MEAIAIRI2 SAUK|TE EATHE 2 ZHOIM
ot SAlofl ZHH -7

X 70| O|R0{T! Al7[0|7|%= St 3] 0] Al7|= EXISA
S

Rall
i
Z'_
o)
Hu
-3
Jtow
=2
1
oto

S MEAE ASE EUZ JIE EA2 SRR

£ HEIA|7 |11 SSAIES S SESH= Tal7H =R

2= H27] AZAHEIE 20008 (RBR) = 71E =
NESEER IS

SA RO XL S EFAZI A=A

£0| FEE 012311, AKXl &Y

Oz 233t A

=

A2l oM SLYF JHYo| TIb=RACHE EFE W=t O
At U STFHMOZ M Z2 A7[0f A=lE A=Al
7} OFLI2t 2000Ch 1 7|2Hol| Z2H EAIE= CHISHE M= AlA
20| AY|UCE +=H H27| MEAlE M17| A=Al Bl st
O H2 QU= o ME ZRIA 27t S7I5HAX|2 HHE
HO| HHE IS TR0 S| Al 2iitE RS | = o
ALt Ol= Y22 XIYXIR|A L] SYFR| AER} +ES F
g0 SYYR AHHolM 28 S Z 2 B82S TEsh=E

M2 7k 20| BRSHS HofErn shict

50L10j2ts 71 AIZHS Eofiis 2 2 Ajzkat xeio] A
oz ATAME Be EHS £28 41 g9t 2 HUA
A2 BIPAS RS 4 U BRI ZA82 £X)

OISAIE, H2UE S hEMOI EHSES K= 5H510] HO!
ZIA} SIS S5] ASMOIA HHEO R 2 4 U

ol M CHEX| R&t XIZ7HKIS| AZ0| 2! RAtsS dHs| ¥
Jtsh= 24 AFLE 7|UiSHH, R2[Late] A2 20F X|Al0] T

2 WXsh= 0Ol 0] 20| YZ5}7|E HiRtTh

121



122

>
Ny

1ZEE A 02

e

SISSEH
EAIE A}

&5191 N, SHEM 2014,

on

Ct 21M17 10l S0IM X|=12] <
7o) Aevlert ol

ol 7191e] 7pie} 1% Fe] viete st
sichl, ol) 13-gigol 5 B} Aol 2
A1 Al opls] 3718

& 918 A2 ANEA Bt ik

7| MTRE QIZE2 FAt HIREt ‘B2 AE S US| = CHet Al=7t 0|2 01

=1= 20| dg, 520|9 d& S i

o op
o ot
R

?
2
_>:
i
H
>
lo
>
U
=)
i}
o
=)
o
ol
A
52
[0
e
x
H
=
|0

HRATHE, 3HA 21M17 [0l = SR 21171

FalS T 2141712l 2E= 'EE0]
oA
—d,

Rizol otg, S20| g, A

AICHAE! 20417 [0ll= 2t

=13
E
H0I{E! BB BHSO0| EBS woBik 22| sl 20|

tsd
AT =7 0] et XSAH M-S P =0 F2 2= 0 MEtE

RHE 0} (landmark) = S ()94 0101 ) 2] B4of A HiEol nfet REF0| £7HEIckn Sttt BE KR M7t

011, 2 )2 BOIHAIR "Hal M= HOl= Toll MIIZ! chay £ SAO 2 BHRLD Q= Zolck

OIC}. 225} OIRIO= Ak AR LIS - IS 52| Xf2iZ0| & =01 A B AlChe) AAH0|2 A FIBH5ED UCk 7=
Al2Io] OE B YT, 0152 B5 1 SHSH el 2] ol HEOFT}H5012 S3H 20417 19) K221 BoiFD Tleio

B OloIXIof T2t AHIRs OIS S 2171 Fick S5t ol Jhxiet 1 Z740) Ui2iS LESHUCHY, 0ln] DEUB0| &

01 S SRS US| (O R RYW|T G BI3H SICH ZAIOIA 2141718 HEDHT ofio] B7101 2t g

O, AfO] CHEROICH AN XIofnt 23S wLt LB Ol K AIZIS 913t ERH A EHOILtT 2Ac

o2 Exf3ct 512 50/ 33 B2 Bos RPCRRIN HES 85

Ch M2l MEZ 8% IAX, o



ZER|, HRESH SOIE 157 £20| SEE 20|
=

|0 B2 AtEol o7HE E7ITt sielolM

AZ, 40| St 2E0| A9 AAZ o2 BYst Ut
ot 2|20l JHE =20l AT U HHE SHotk= S
L=l BEVX| Mot 245t =AIE 7HL= FAMICEH
Zohet ool M S 0T 2 SHIAES THEESH M2
23Uz Bl | = ettt

Ol Ef == TEAHut FRSHX| 20t AP M7 |2 H

MY|7|= E0]|1 A7+

=2
o =
ExE L2 4 | G20l Q2fE #S0| A&0ltm BH

214171 M=0t== 20M17 1K i oXIE #tol |20t
= O B2 01210t 32 & U= S Sdst= ol sl
ULt FOIX|7 |20k Gt 2ol M Hu 4

=
ARIHRI HAXIS FoE & U= BEE MSstz= Aol
PS
(=}

bal
>
el
12}
mjo
U
)
40
E
HT
>
2
P
P

u
1°
e
n
o
]
2
fim}
o

OIS SO} X[t 38 DDP

1p 1 ks 2SI 2ME

7iZ 0= DDPoi| CHEt 122 2t

M MEAIZ0 FEIBH TIXIRL A

2 TIMESOl= 12 SHHoM, MSCIXIRIMEE 29|

H Al ZES ORI ZZA(0fl CIXIIAI| L2 LHE AAL2 O
o SHHaS0| 7Hs 4 SEotct DDP7HIHE 01F S0 Z0|
SEX|Z, 2129l o= Citstn, OiX| O 2EE 2F X S
DDP7} SO TICHH 1 EEGF O &t 4 2H0] & Z0]IC,

SxH DDPo| CHEt HEXQI HITH2 ME2| HAMES naist
X| Rotich= "ol &2 =

22X 2= A
A= A% E2271H, Lo J|cHet 71

=2
= =
HNgtEl g2up =2o| 7|=7} Hottts FAE 7 IEE - Us

Ct J2iLt ohH o F 2&S O E X|7 = A EEF R 20|17t
UASVN 2UF S20| Sl T2 AICHE| 0[0F7 | 4= AUCE

W EZEO| 7 == FAE DNAS| Fill= =X|T A2t &

=
S piT HAIMRIY A ULk SR ot U SChE KIS

=
>
rr
e

M
47 it BB 2E HESO| A
o| meto|ck. Hiroll 7b Rk THM OOl SS A 4 U= R,
|8t AR ZaEE= 1 S|E2E X0 of |

o X,

HE 0|
Ot AZXSZ 07} 0|20{X|= 22o|ct

01 22|17t 2 HAMH 2|n| glo] Tl Z40[2tH, DDP

= [IE WAl 2 SHE DNAS 01201 Z FAICE 11 Fal=

S| MARIAO] 7 |CHR| Bom, AZt5HR| SR WAloz 2
sHEHIZS 00| 2 A= SiCI=E SYoA el 7
o 2B 42 MUoIME £E5] 02 4 Uk si%ict 2Lt

|22 DDP Aol M2t 0= 4= it 22HE SthE2
DNA= 71017 | =0l DDP 517 27| H& 4= U= R OF

LICE 71Z22| XH&et StE2| it R82] 0] L= R0iA,

5| M2 B0l CIXIIe] R E0| MASIIS 7
Z40ICk 17|k 4 DDPat= nl2 0| Big U AL 20
0| IS2 e EOFER| AT & 0

=
Of ot T &3 72|t HHEAZ|= M 2 WTR, 28, B2

ro
[ml
N
H
o
rr
mn
Ral
i
o0k o@
=)
=]
ol
g'h
n
o
|.|-|
n
>
o
2
el
i
o
0]

M &2 M 2ol Zotok sh= A2 b= "ol a2iut
DDP= &8l 2ol 71572t 1 W2 7t ‘=AIQ A
2ret 22 FERLO ol 2fsh A |0{oF BTt 71401 S0

= S0t717} 0F2E0{of BTt HIF2X 21 DDPL

L

Sixjjo| atzkst
= 02| StEt g2 2IX|ol|MxZ Crafet FZEYo| &

OjLt= 2 Ef7 |0f0F ST Z12HoFRE 21 Qtoll = Ef2ta 0|

s

S X2 XS0| LS estA| ot

(HE0tT: EAIS ZYsich = #HEO=0] st X4 X

123



	5.1
	5.2



